Ecuacién ordinaria - estandar

Hasta aqui hemos aprendido la ecuacién de 1a elipse, vertical y horizontal con centro en el
origen, pero {qué pasa cuando el centro no estda en el origen?

En este caso decimos igual que en la circunferencia, que cuando el centro no estd en el
origen le lamamos a las coordenadas de este como C(h, k) . Veamos algunos casos:

Ejemplo 1
Solucion

Analizar la grafica de la elipse con €(2,2),a=10y b =6

o

S(x-2)21 100+ (y-2)2/36 =1

Las coordenadas de sus elementos son:

a=10; b =6; C(2,2); F;(—6,2); F,(10,2); B;(2,8); B,(2,—4)
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Eje mayor en el eje horizontal y ecuacién que la define:

(96—2)2+(31—2)2 B
100 36
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EJEMPLO 2
Solucion

Analizar la grafica de la elipse con €C(-3,4),a=5y b =3

B2 c 4]B1

C(X+3)2/9+(y-4P)25=1
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Las coordenadas de sus elementos son:

a=5;b=3; C(—3,4); F,(—3,8); F,(0,—1); B;(4,0); B,(—6,4)
Eje mayor en el eje vertical y ecuacion que la define:

(+37 G- _
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Podemos ver que sucede 1o mismo que para cuando el centro esta en el origen; es decir, 1a
ecuacion con C (h, k) queda:

Horizontal:
(x—h)2+(y—k)2 B

a? b2 1

Vertical:

= G-k _

b2 a? 1

Podemos decir que cuando la elipse esta con centro fuera del origen (h, k):

* Si es horizontal la a? estar@ como denominador de la “x—h” y la b? como
denominador de la “y — k”.

* Si en vertical 1a a? estard como denominador de la “y — k” y la b como denominador
dela “x — h"

e Siempre se iguala a uno.

* Elsigno dela abscisa y de la ordenada cambian al insertarse en la ecuacion.



